



EN: OR1009 user manual

PL: Instrukcja obsługi OR1009

CZ: Uživatelská příručka OR1009

FR: Manuel d'utilisation OR1009

ES: manual de usuario OR1009

SV: OR1009 användarmanual

Product description:

Stainless steel glass oil bottle.

Material: glass + stainless steel + PP.

Product capacity: 100ml

How to use: Before first use, clean all elements of the set. Add oil, sauce, vinegar, wine or other spices.

Warnings: Handle glass products carefully and avoid exposure to high temperatures to prevent the bottle and cap from cracking or deforming when exposed to heat. Do not soak at high temperatures. The product is intended for home use. Be especially careful when using the product. After use, remove any food remnants, wash thoroughly in water with detergent and dry. Do not use bleach, corrosive agents or rough surfaces to clean. Do not store the product wet. Protect the product against falls and mechanical damage. Use the product as intended. The product is not a toy.

Importer: Reto MB Sp Z.O.O. Street Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo Poland

Opis produktu:

Szklana butelka na oleje ze stali nierdzewnej.

Material: szkło + stal nierdzewna + PP.

Pojemność produktu: 100ml

Sposób użycia: Przed pierwszym użyciem wyczyść wszystkie elementy zestawu. Dodać olej, sos, ocet, wino lub inne przyprawy.

Ostrzeżenia: Z produktami szklanymi należy obchodzić się ostrożnie i unikać zbliżania się do wysokich temperatur, aby zapobiec pękaniu lub deformacji butelki i nakrętki pod wpływem ciepła. Nie należy moczyć w wysokich temperaturach. Produkt przeznaczony do użytku domowego. Podczas korzystania z produktu zachowaj szczególną ostrożność. Po użyciu usuń resztki jedzenia i dokładnie umyj w wodzie z dodatkiem detergentu i wysusz. Nie należy używać do czyszczenia wybielaczy, żrących środków, szorstkich powierzchni. Nie należy przechowywać wilgotnego produktu. Chroń produkt przed upadkiem i uszkodzeniami mechanicznymi. Używaj produktu zgodnie z przeznaczeniem. Produkt nie jest zabawką.

Importer: Reto MB Sp Z.O.O. Ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo Poland

Popis výrobku:

Skleněná láhev na olej z nerezové oceli.

Material: sklo + nerez + PP.

Kapacita produktu: 100ml

Jak používat: Před prvním použitím očistěte všechny prvky sady. Přidejte olej, omáčku, ocet, víno nebo jiné koření.

Upozornění: Zacházejte se skleněnými výrobky opatrně a nevystavujte se vysokým teplotám, abyste zabránili prasknutí nebo deformaci lahvičky a uzávěru při vystavení teplu. Nenamáčejte při vysokých teplotách. Výrobek je určen pro domácí použití. Při používání výrobku budete obzvláště opatrní. Po použití odstraňte případné zbytky jídla, důkladně omyjte ve vodě se saponátem a osušte. K čištění nepoužívejte bělidla, korozivní prostředky nebo drsné povrchy. Neskladujte výrobek vlhký. Chraňte výrobek před pády a mechanickým poškozením. Používejte výrobek podle určení. Výrobek není hračka.

Dovozce: Reto MB Sp Z.O.O. ulice Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo Polsko

Description du produit:

Bouteille d'huile en verre en acier inoxydable.

Matériau : verre + acier inoxydable + PP.

Capacité du produit : 100 ml

Comment utiliser : Avant la première utilisation, nettoyez tous les éléments de l'ensemble. Ajoutez de l'huile, de la sauce, du vinaigre, du vin ou d'autres épices.

Avertissements : Manipulez les produits en verre avec précaution et évitez toute exposition à des températures élevées pour éviter que le flacon et le bouchon ne se fissurent ou ne se déforment lorsqu'ils sont exposés à la chaleur. Ne pas tremper à des températures élevées. Le produit est destiné à un usage domestique. Soyez particulièrement prudent lorsque vous utilisez le produit. Après utilisation, retirez les restes de nourriture, lavez soigneusement à l'eau avec un détergent et séchez. N'utilisez pas d'eau de Javel, d'agents corrosifs ou de surfaces rugueuses pour nettoyer. Ne stockez pas le produit humide. Protégez le produit contre les chutes et les dommages mécaniques. Utilisez le produit comme prévu. Le produit n'est pas un jouet.

Importateur : Reto MB Sp Z.O.O. Rue Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo Pologne

Descripción del Producto:

Botella de aceite de vidrio de acero inoxidable.

Material: vidrio + acero inoxidable + PP.

Capacidad del producto: 100ml

Modo de uso: Antes del primer uso, limpiar todos los elementos del set. Agregue aceite, salsa, vinagre, vino u otras especias.

Advertencias: Manipule los productos de vidrio con cuidado y evite la exposición a altas temperaturas para evitar que la botella y la tapa se agrieten o se deformen al exponerse al calor. No remojar a altas temperaturas. El producto está destinado a uso doméstico. Tenga especial cuidado al utilizar el producto. Después de su uso, retire los posibles restos de comida, lavar abundantemente con agua con detergente y secar. No utilice lejía, agentes corrosivos ni superficies rugosas para limpiar. No almacene el producto mojado. Proteger el producto contra caídas y daños mecánicos. Utilice el producto según lo previsto. El producto no es un juguete.

Importador: Reto MB Sp Z.O.O. Calle Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo Polonia

Produktbeskrivning:

Oljeflaska i rostfritt stål.

Material: glas + rostfritt stål + PP.

Produktkapacitet: 100ml

Hur man använder:

Rengör alla delar av setet före första användningen. Tillsätt olja, säs, vinäger, vin eller andra kryddor.

Varningar: Hantera glasprodukter försiktigt och undvik exponering för höga temperaturer för att förhindra att flaskan och locket spricker eller deformeras när de utsätts för värme. Blötlägg inte vid höga temperaturer. Produkten är avsedd för hemmabruk. Var särskilt försiktig när du använder produkten. Efter användning, ta bort eventuella matrester, tvätta noggrant i vatten med diskmedel och torka. Använd inte blekmedel, frätande medel eller grova ytor för att rengöra. Förvara inte produkten våt. Skydda produkten mot fall och mekaniska skador. Använd produkten som avsett. Produkten är inte en leksak.

Importör: Reto MB Sp Z.O.O. Gata Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo Polen

NL: OR1009 gebruikershandleiding	DE: OR1009 Benutzerhandbuch	SK: OR1009 používateľská príručka	IT: manuale utente OR1009	RO: OR1009 manual de utilizare	EN: OR1009 ръководство за потребителя	HU: OR1009 felhasználói kézikönyv
Product beschrijving: Roestvrijstalen glazen oliefles. Material: glas + roestvrij staal + PP. Productcapaciteit: 100 ml Hoe te gebruiken: Maak voor het eerste gebruik alle elementen van de set schoon. Voeg olie, saus, azijn, wijn of andere kruiden toe. Waarschuwingen: Ga voorzichtig om met glasproducten en vermijd glasproducten en vermijd blootstelling aan hoge temperaturen om te voorkomen dat de fles en de dop barsten of vervormen bij blootstelling aan hitte. Niet weken bij hoge temperaturen. Het product is bedoeld voor thuisgebruik. Wees vooral voorzichtig bij het gebruik van het product. Na gebruik eventuele voedselresten verwijderen, grondig wassen in water met afwasmiddel en drogen. Gebruik voor het reinigen geen bleekmiddel, bijtende middelen of ruwe oppervlakken. Bewaar het product niet nat. Bescherm het product tegen vallen en mechanische schade. Gebruik het product zoals bedoeld. Het product is geen speelgoed. Importeur: Reto MB Sp Z.O.O. Straat Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo Polen	Produktbeschreibung: Ölfflasche aus Edelstahlglas. Material: Glas + Edelstahl + PP. Produktkapazität: 100 ml Anwendung: Reinigen Sie vor dem ersten Gebrauch alle Elemente des Sets. Öl, Soße, Essig, Wein oder andere Gewürze hinzufügen. Warnungen: Gehen Sie vorsichtig mit Glasprodukten um und vermeiden Sie hohe Temperaturen, um zu verhindern, dass Flasche und Verschluss bei Hitzeeinwirkung reißen oder sich verformen. Nicht bei hohen Temperaturen einweichen. Das Produkt ist für den Heimgebrauch bestimmt. Seien Sie bei der Verwendung des Produkts besonders vorsichtig. Nach Gebrauch alle Speisereste entfernen, gründlich in Wasser mit Spülmittel waschen und trocknen. Verwenden Sie zum Reinigen keine Bleichmittel, ätzenden Mittel oder raue Oberflächen. Lagern Sie das Produkt nicht nass. Schützen Sie das Produkt vor Stürzen und mechanischen Beschädigungen. Verwenden Sie das Produkt bestimmungsgemäß. Das Produkt ist kein Spielzeug. Importeur: Reto MB Sp Z.O.O. Straße Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo Polen	Popis produktu: Sklenená nádoba na olej z nehrdzavejúcej ocele. Material: sklo + nerez + PP. Kapacita produktu: 100 ml Spôsob použitia: Pred prvým použitím očistite všetky prvky súpravy. Pridajte olej, omáčku, ocot, víno alebo iné korenie. Upozornenia: S výrobkami zo skla manipulujte opatrne a vyhýbajte sa vystaveniu vysokým teplotám, aby ste zabránili prasknutiu alebo deformácii fľaše a uzávieru pri vystavení teplu. Nenamáčajte pri vysokých teplotách. Výrobok je určený na domáce použitie. Pri používaní produktu budete obzvlášť opatrní. Po použití odstráňte všetky zvyšky jedla, dôkladne umyte vo vode so saponátom a osušte. Na čistenie nepoužívajte bieliadla, korozívne prostriedky ani drsné povrchy. Neskladujte výrobok vlhký. Chráňte výrobok pred pádom a mechanickým poškodením. Výrobok používajte podľa určenia. Výrobok nie je hračka. Dovozca: Reto MB Sp Z.O.O. Ulica Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo Polsko	Descrizione del prodotto: Bottiglia per olio in vetro in acciaio inox. Material: vetro + acciaio inossidabile + PP. Capacità del prodotto: 100 ml Come usare: Prima del primo utilizzo, pulire tutti gli elementi del set. Aggiungere olio, salsa, aceto, vino o altre spezie. Avvertenze: maneggiare con cura i prodotti in vetro ed evitare l'esposizione a temperature elevate per evitare che la bottiglia e il tappo si rompano o si deformino se esposti al calore. Non immergere a temperature elevate. Il prodotto è destinato all'uso domestico. Prestare particolare attenzione quando si utilizza il prodotto. Dopo l'uso eliminare eventuali residui di cibo, lavare abbondantemente in acqua con detersivo e asciugare. Non utilizzare candeggina, agenti corrosivi o superfici ruvide per pulire. Non conservare il prodotto bagnato. Proteggere il prodotto da cadute e danni meccanici. Utilizzare il prodotto come previsto. Il prodotto non è un giocattolo. Importatore: Reto MB Sp Z.O.O. Strada Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo Polonia	Descriere produs: Sticlă de ulei din oțel inoxidabil. Material: sticlă + oțel inoxidabil + PP. Capacitate produs: 100 ml Mod de utilizare: Înainte de prima utilizare, curățați toate elementele setului. Adăugați ulei, sos, oțet, vin sau alte condimente. Avertismente: Manipulați cu atenție produsele din sticlă și evitați expunerea la temperaturi ridicate pentru a preveni crăparea sau deformarea sticlei și a capacului atunci când sunt expuse la căldură. Nu înmuiați la temperaturi ridicate. Produsul este destinat uz casnic. Fiți deosebit de atenți când utilizați produsul. După utilizare, îndepărtați resturile de alimente, spălați bine în apă cu detergent și uscați. Nu utilizați înălbitor, agenți corozivi sau suprafețe aspre pentru curățare. Nu depozitați produsul umez. Protejați produsul împotriva căderilor și a deteriorărilor mecanice. Utilizați produsul conform destinației. Produsul nu este o jucărie. Importator: Reto MB Sp Z.O.O. Strada Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo Polonia	Описание на продукта: Стъклена бутилка за масло от неръждаема стомана. Материал: стъкло + неръждаема стомана + PP. Капацитет на продукта: 100ml Начин на употреба: Преди първа употреба почистете всички елементи на комплекта. Добавете олио, сос, оцет, вино или други подправки. Предупреждения: Работете внимателно със стъклени продукти и избягвайте излагането им на високи температури, за да предотвратите напукване или деформиране на бутилката и капачката при излагане на топлина. Не киснете при високи температури. Продуктът е предназначен за домашна употреба. Бъдете особено внимателни, когато използвате продукта. След употреба отстранете всички остатъци от храна, измийте обилно във вода с препарат и подсушете. Не използвайте белина, корозивни агенти или грапави повърхности за почистване. Не съхранявайте продукта от падане и механични повреди. Използвайте продукта по предназначение. Продуктът не е играчка. Вносител: Reto MB Sp Z.O.O. Улица Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo Полша	Termék leírása: Rozsdamentes acél üveg olajpalack. Anyaga: üveg + rozsdamentes acél + PP. A termék űrtartalma: 100 ml Használat: Az első használat előtt tisztítsa meg a készlet minden elemét. Adjunk hozzá olajat, szószt, ecetet, bort vagy más fűszereket. Figyelemztetések: Az üvegtermékeket óvatosan kezelje, és kerülje a magas hőmérséklet hatását, hogy elkerülje a palack és a kupak megrepedését vagy deformálódását hő hatására. Ne áztassa magas hőmérsékleten. A termék otthoni használatra készült. Legyen különösen óvatos a termék használatakor. Használat után távolítsa el az ételmaradékokat, alaposan mossa le mosogatószeres vízben és szárítsa meg. Ne használjon fehérítőt, korrozív szereket vagy durva felületeket a tisztításhoz. Ne tárolja a terméket nedvesen. Védje a terméket leeséstől és mechanikai sérülésektől. A termék rendeltetésszerűen használna. A termék nem játék. Importőr: Reto MB Sp Z.O.O. Street Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo Lengyelország

